Directeur, Affaires publiques
Chez Intact, nos valeurs guident toutes nos actions. Nous célébrons nos différences et apprécions nos points communs. C’est pourquoi nous sommes déterminés à créer un milieu de travail inclusif et inspirant pour tous les employés.
Si vous avez besoin de mesures d’adaptation particulières durant le processus de recrutement, n’hésitez pas à nous en informer. Nous serons heureux de vous aider.
#LesGensAvantTout
Nous sommes là pour aider les gens, les entreprises et la société à aller de l’avant dans les bons moments et à être résilients dans les moments difficiles. Nous nous concentrons sur ce qui est important pour nos clients. Nous les écoutons et faisons preuve d’empathie. Nous nous occupons de leurs problèmes comme si c’était les nôtres. Nous cherchons à comprendre ce qu’ils vivent. Nous créons des produits adaptés à leurs besoins et leur offrons des solutions utiles. Et nous tenons nos promesses. Nous croyons que l’assurance doit d’abord s’intéresser aux personnes, et non aux choses.
Comment faisons-nous tout cela? C’est très simple. Nous recrutons des talents prometteurs, des gens comme vous qui sont passionnés et veulent faire une différence. Nous réécrivons l’avenir de l’assurance. Êtes-vous prêt à faire partie de l’histoire?
 
Voici votre chance.
Lieu de travail : Montréal (2020, Boul. Robert-Bourassa)
Vous détenez une vaste expérience dans le domaine des communications, des relations gouvernementales et de la gestion des parties prenantes?  Travailler au sein d’une organisation leader dans son domaine vous motive?
Joignez-vous à notre équipe. Faites une différence à titre de Directeur, Affaires publiques!
L’équipe de Distribution stratégique et Communications du Québec contribue à renforcer les relations d’Intact et continue de forger sa réputation auprès des principales parties prenantes. Nous y parvenons en répondant aux besoins de l’entreprise au chapitre des communications destinées à l’ensemble de notre réseau de distribution, à nos employés de même que par le biais de nos initiatives d’affaires publiques.
Votre rôle:
Sous la responsabilité du Vice-président Distribution stratégique et communications, le Directeur jouera un rôle de premier plan dans l’établissement et l’exécution des stratégies de relations gouvernementales et d’affaires publiques du Québec de même que certains mandats à l’échelle nationale.
Relations gouvernementales et organismes de réglementation
· Travailler avec les intervenants de l'entreprise pour offrir du conseil, élaborer des positions de politique publique, défendre ces positions dans le cadre du processus législatif et participer aux associations professionnelles et aux organisations de l'industrie.
· Élaborer des stratégies de relations gouvernementales, de concert avec l’équipe nationale, et mettre en œuvre les principaux aspects du programme de relations gouvernementales de l'entreprise au Québec.
· Établir, entretenir et développer des relations d’affaires avec les partenaires clés de l’industrie, des gouvernements et régulateurs ainsi et d’autres parties prenantes, selon les besoins.
· Bâtir une relation solide avec l’équipe nationale des affaires corporatives.
· Coordonner les stratégies de même que les relations avec nos agences et autres fournisseurs.
Communications externes chez Intact Assurance Québec
· Assurer la gestion stratégique des plans de communication et affaires publiques pour le réseau de distribution du Québec.
· Contribuer aux stratégies de relations publiques d’Intact Assurance Québec.
· Exercer un rôle conseil auprès de la haute direction.
· Supporter la communication nationale de la distribution numérique.
· Bâtir une relation solide avec les autres équipes de communications de l’entreprise
Compétences :
· Baccalauréat dans un domaine relié (communications, sciences politiques, journalisme, etc.)
· Détenir un minimum de 7 ans d’expérience en communications, soit en relations publiques, médiatiques ou affaires publiques, notamment en tant que stratège, au sein de grandes organisations.
· Expérience en gestion de crises et de dossiers complexes
· Vivre et démontrer les facteurs de succès en leadership au sein d’Intact
· Leadership mobilisateur : vous avez la capacité d’influencer divers groupes d’intervenants et convertir la stratégie en action
· Bon communicateur qui saura influencer et assurer une bonne gestion de changement
· Capacité de jongler avec plusieurs projets simultanément et à l’intérieur d’échéanciers serrés
· Excellente maîtrise du français et de l’anglais, tant à l'oral qu'à l'écrit

Date limite pour transmettre votre curriculum vitae : 2 août 2019
Et le lien pour soumettre votre candidature  https://careers.intact.ca/ca/fr/job/IFCOUS8776/Directeur-Affaires-publiques
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